

О проведении Дней открытых дверей.

Автор: Гаврин О.С.
21.04.2017 09:32

Межрайонная ИФНС России № 1 по Нижегородской области 14 и 15 апреля 2017 года в рамках Декларационной кампании 2017 года приняла участие во всероссийской акции налоговых органов День открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения деклараций по налогу на доходы физических лиц.

Всероссийская акция «День открытых дверей» проходит ежегодно и направлена на повышение уровня информированности населения об обязанности по представлению налоговых деклараций, исчислении и сроках уплаты НДФЛ, о получении налоговых вычетов, а также о преимуществах использования электронных сервисов ФНС России и др.

Всего за 2 дня обратилось более 500 человек по вопросам декларирования доходов, а также по имущественным налогам, по имеющейся задолженности. Для посетителей в операционном зале были установлены компьютеры с доступом к Интернет - сервисам ФНС России и к программным средствам «Декларация – 2014», «Декларация – 2015», «Декларация – 2016», в которых налогоплательщики могли заполнить налоговую декларацию, вывести на печатающее устройство и сразу же ее представить при наличии полного пакета документов, подтверждающих доходы и расходы. Сотрудники инспекции оказывали помощь в освоении компьютерных программ. Так, в ходе мероприятия, в инспекции с помощью программных средств налогоплательщики составили 202 декларации. Всего за эти два дня принято 501 налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц как обязанных декларировать доходы в установленные сроки, так и желающих получить налоговые вычеты.

Информация по Декларационной кампании – 2017 размещалась на информационных стендах инспекции: это образцы заполнения налоговых деклараций по разным основаниям, материалы о сроках представления налоговой декларации, о категориях лиц, обязанных представить декларацию, образцы заявлений на возврат уплаченного налога на доходы физических лиц в связи с получением социальных и имущественных вычетов, о правах и обязанностях налогоплательщиков. Налогоплательщикам в помощь выдавались информационные материалы по социальным и имущественным вычетам, листовки с правилами пользования интернет-сервисами налоговой службы, а также при отсутствии полного пакета - приглашения

для посещения участника Дня открытых дверей в любой другой день без очереди. Наглядно демонстрировалась работа интернет-сервисов «Личный кабинет

О проведении Дней открытых дверей.

Автор: Гаврин О.С.
21.04.2017 09:32

налогоплательщика для физических лиц», «Заполнить платежное поручение», «Онлайн запись на прием в инспекцию». Индивидуальным предпринимателям сотрудники инспекции рассказывали о преимуществах представления отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.

Все граждане, посетившие инспекцию, получили квалифицированные ответы на вопросы о порядке предоставления налоговых вычетов по НДФЛ и о порядке уплаты имущественных налогов физических лиц (транспортному, земельному, налогу на имущество), имеющие задолженность разобрались с причинами её возникновения и получили извещения на уплату.

В проведении Дня открытых дверей принял участие 21 сотрудник инспекции.

Налогоплательщики остались довольны организацией мероприятия и высказали пожелания ежегодно проводить такие Дни открытых дверей.